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CoaM OBYXKOMHATHYO YMCTYIO, CBET/YIO KBApTUPRY
B XXK «CepebpaHbii Bop» yenaTenbHO ceMenHOoM

nape Ha ONMTeNbHbIV CPok. Bca mebenb 1 6biToBas
TeXHMKa A9 KOMPOPTHOro NPOXMBAHMA €CTb.
TuXniM panoH, pagoM fec, ceexxmni Bo3ayx. OnnaTta
exxemecayHo 50000 T.p+ koM.ycnyrun. 3soHuTelll




KonnyectBo KOMHaT: 2

O6ulas nnouwlanb: 40 M2
Mnowanb KyxHu: 5 M2
STaxken B gome: 10
Tun 6ankoHa: 6anKoH

CocTosiHME 06beKTa: OTIMYHOE
Hanuume mebenu: aa
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o nocTporKkM goma: 2020 r.
XXunag nnowanb: 26 M2
oTax: 1
Twn caHy3na: PasgenbHbl
PeMOHT: eBpOpeMOHT
Hanunume nHTepHeTa: pa

BblicoTa MOTOMKOB B MeTpax: 2 M.
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